

*Отчетно-выборная конференция*

# Белая Русь: итоги работы и новые проекты

Какую работу за полтора года провел совет Могилевской городской организации Республиканского общественного объединения «Белая Русь», какие значимые мероприятия были проведены и планы на текущий год - было озвучено на отчетно-выборной конференции, прошедшей 18 декабря в Городском центре культуры и досуга.

В мероприятиях приняли участие депутаты Палаты представителей Национального собрания РБ И. Станкевич, Л. Старостина, заместитель председателя Могилевского горисполкома А.Кунцевич, представители управлений идеологической работы области и города, заместитель председателя областной организации «Белая Русь» Б.Зинкевич и другие.

Открывая конференцию, председатель Могилевской городской РОО «Белая Русь» Федор Михеенко отметил, что за период с 21 июня 2012 г. по 17 декабря 2014 г. городская организация численно выросла и окрепла, под ее флагом было инициировано и проведено большое количество социально значимых проектов, налажены партнерские отношения с органами государственного управления.

По состоянию на 1 декабря текущего года в городской организации насчитывается 5245 человек, объединенных в 134 первичные организации. Две организации работают по территориальному принципу: в микрорайонах «Казимировка-Спутник» и «Гребенево». Могилевская городская организация остается на сегодняшний день одной из крупнейших в стране.

Членов РОО «Белая Русь» отли-

чают активность, инициативность. Они участвуют в общественно-политической жизни города, в решении задач, стоящих перед трудовыми коллективами. Первичные организации, которые отличаются высоким уровнем активности, вносят свои предложения в работу, успешно реализуют поставленные задачи. Это «первички» ОАО «Могилевский мясокомбинат», «Бабушкина крынка», «Могилевхимволокно». Среди учреждений здравоохранения были отмечены Городская больница №1, областная больница.

Не от-  
личаются высоким уровнем активности, вносят свои предложения в работу, успешно реализуют поставленные задачи. Это «первички» ОАО «Могилевский мясокомбинат», «Бабушкина крынка», «Могилевхимволокно». Среди учреждений здравоохранения были отмечены Городская больница №1, областная больница.

От того, как будут работать первичные организации, зависит в целом работа городской организации. Федор Карпович отметил хорошую работу совета

стают в этом плане и учреждения образования. В числе лучших были названы отделы образования администраций районов, университеты - продовольствия и БРУ, политехнический колледж. Среди госучреждений отмечены комитет по труду, занятости и соцзащите облисполкома, областная и районные инспекции Министерства по налогам и сборам РБ.

За два с половиной года число «первичек» увеличилось на 12, а это более тысячи человек. В текущем году «первичка» отдела образования Ленинского района увеличилась более чем на 300 человек.

Приятельность была выражена председателям первичных организаций, которые успешно сочетают производственную работу с общественной. Председатель городской организации поблагодарил их за личный вклад в становление и поднятие имиджа организации. О своей работе рассказали председатели первичек: С.Сташевская (ОАО «Бабушкина крынка»), А.Мартыновский (Могилевская областная больница), И.Новикова (отдел образования Ленинского района) и другие.

По инициативе «Белой Руси» был проведен ряд значимых мероприятий, одной из запоминающихся акций для горожан стала акция «Белая Русь» - с любовью к детям!»

Члены городской организации были участниками и победителями в республиканском конкурсе молодых журналистов «Золотое перо Белой Руси».

РОО «Белая Русь» выступает за возрождение национальной культуры, поддержку народного творчества.

На конференции был заслушан отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии, далее прошли выборы членов совета, кандидатов в члены совета Могилевской городской организации, а также выборы членов контрольно-ревизионной комиссии.

Подводя итоги, было озвучено постановление: признать работу совета Могилевской городской организации РОО «Белая Русь» удовлетворительной. Определены и приоритетные направления: в деятельности советов. В новом году необходимо продолжить работу по росту численности рядовых организаций в первую очередь за счет молодежи, создавать новые первичные организации. Представители «Белой Руси» примут активное участие в избирательной кампании по выборам Президента Республики Беларусь 2015 году.

Инициативные, активные члены «Белой Руси» продолжат участие в проектах и программах, направленных на реализацию государственной молодежной политики и продолжат реализацию социальных акций и проектов.

**Наталья ВОСТРЕЦОВА,  
Фото Валерия САВЧЕНКО**

